メディア各位

AMNIBUS を運営するアルマビアンカより、『ゲーミングエイとゆかいな仲間たち』LINE スタンプが登場!!

アルマビアンカにて『ゲーミングエイとゆかいな仲間たち』LINE スタンプを配信いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカは『ゲーミングエイとゆかいな仲間たち』LINEスタンプを配信いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は『ゲーミングエイとゆかいな仲間たち』LINE スタンプ配信を 5 月 26 日(水)より開始いたしました。



アルマビアンカより、『ゲーミングエイとゆかいな仲間たち』LINE スタンプの登場です。 ゲームに勤しむエイとゆかいな海の仲間たちのスタンプです。 仲間とゲームをする時はもちろん、日常使いでも楽しめるラインナップになります。

オンラインコミュニケーションにぜひお役立てください!

配信ページはこちら

https://line.me/S/sticker/15284377



©arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©arma bianca